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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

MEGÚJULT NAGYKÁLLÓ VÁROSKÖZPONTJA 

 

Nagykálló Város Önkormányzata és konzorciumi partnerei 449.999.694 forint, 100 %-

os, vissza nem térítendő támogatást nyert a „Zöld Nagykálló Projekt - Nagykálló 

városközpontjának környezet- és energiatudatos megújítása” című, TOP-2.1.2-15-SB1-

2017-00041 azonosítószámú projekt megvalósítására. A projekt az Európai Unió 

támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával, valamint 

hazai forrásból valósul meg. 

 

A Zöld Nagykálló Projekt elsődleges célja a település – és elsősorban a városközpont - 

klímabarát fejlesztése, emellett a települési és térségi szerepkörből adódó hiányosságok 

megszüntetése környezettudatos és egészségtudatos beruházások és ezeket erősítő kiegészítő 

tevékenységek megvalósításával.  

A Zöld Nagykálló projekt keretében az alábbi beruházások valósultak meg: a Debreceni úton 

egy rekreációs sétaövezet került kialakításra szabadtéri fitneszeszközökkel. A belvárosban a 

Korányi Frigyes úton egy pihenőpark létrehozása és a városközpont több parkjában automata 

öntözőrendszerek kialakítása. A Hunyadi utcán egy kihasználatlanul álló, leromlott épület 

gazdaságélénkítési, kereskedelmi céllal történő megújítása és üzlethelyiséggé alakítása. A 

Korányi Ház és környezetének felújítása, energiahatékony korszerűsítése, kulturális és kiállító 

tér létrehozása.  

Emellett a városi sportpályán egy olyan épület került kialakításra, ami tartalmaz egy fedett, de 

nyitott rendezvényteret. A sportpálya megközelíthetőségének javítása érdekében a Mártírok 

úton járda került kialakításra és kiépült a járda mellett a csapadékvíz elvezetése.  

Az infrastrukturális fejlesztések kiegészítéseként parkosítási akciók, valamint 

környezettudatosságot erősítő szemléletformáló programok valósultak meg. 

 
További információk kérhetők:  
Nagykálló Város Önkormányzata 

4320 Nagykálló, Kállai Kettős tér 1. 

Telefon: +36 42 263 101 

www.nagykallo.hu 


